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творчість є базисом успішного налагодження  та  підтримки  партнерських  

відносин у Новій українській школі. 

Задля підвищення рівня ефективності роботи з батьками молодших 

школярів педагоги застосовують нетрадиційні форми: педагогічний десант, 

дерево родоводу (зустріч поколінь), анкетування, День добрих справ (спільна 

трудова діяльність педагогів, батьків і дітей), вечір великої родини (організація 

відпочинку, гри, театральної вистави), альбом-естафета, дискусійний клуб, 

родинна скарбничка, аукціон ідей сімейної педагогіки, батьківський ринг, азбука 

родинного виховання (обговорення проблем і труднощів виховання), Дні довіри, 

родинні свята в класі,  тижні сім’ї, тренінги, ділові та рольові ігри, шкільні 

ярмарки, акції, квести тощо. 

Таким чином, використання традиційних і нестандартних форм у взаємодії 

між школою і родиною допоможе сформувати у батьків правильне уявлення про 

свою дитину, підвищити їхню педагогічну культуру, вибудувати єдині вимоги до 

виховання з боку школи і сім’ї та інтегрувати родинне і суспільне виховання. 
Література: 
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Значення морального виховання в педагогіці завжди було важливим. Видатні 

педагоги наголошували на тому, що формування людини з доброзичливим 

характером ґрунтується не лише на освіті та розвитку, але й на її моральних якостях. 

«Мораль − це система, принципів, ідей, законів, норм і правил поведінки, котрі 

регулюють гуманні стосунки між людьми» [1, с. 19]. 

Норми, закони та принципи моралі існують і передаються з покоління в 

покоління у кожному народі протягом сотень років. Вони виражаються через 

правила поведінки та постійно вдосконалюються у відносинах між людьми. 

https://mon.gov.ua/storage/app/media/
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Основні аспекти моральності встановлюються в ранньому дитинстві на основі 

так званого соціального успадкування. Ключову роль у цьому відіграють батьки: їхні 

дії і спрямованість впливають на формування особистості дитини. Проте не можна 

зводити цю роль тільки до батьків, оскільки поруч з ними також стоїть учитель 

початкової школи, який впливає на моральні якості учня. 

У зв’язку з сучасним розвитком суспільства, процесом соціалізації та 

інтеграції учнів, система освіти потребує суттєвого оновлення своїх методів та 

змісту, впровадження нових педагогічних підходів та інноваційних технологій, а 

також психологічного супроводу навчального процесу. 

Важливою умовою для розвитку моральних знань молодших школярів є 

позитивні зміни у їх мисленні. У цьому періоді формуються такі когнітивні операції, 

як аналіз, синтез, порівняння та узагальнення. 

У нашому житті вихованість оцінюється згідно з різними принципами та 

нормами, які вже стали традиційними. Це прояви добрих дій та вчинків, які людина 

може вчинити. Тому метою морального виховання є: 

− розвивати доброзичливість, співчуття та готовність допомагати тим, хто в біді; 

− підтримувати прагнення жити та діяти відповідно до загальнолюдських 

моральних принципів; 

− поступово прилучати дітей у моральні норми та принципи суспільства [2, 

с. 128]. 

Основною метою морального виховання є створення моральної культури 

особистості, яка включає в себе такі складові як моральна свідомість, моральні 

відносини, почуття, поведінку та спілкування. 

З психолого-педагогічної точки зору, моральне виховання включає: 

− розвиток моральної свідомості учнів, що означає формування потреб, 

мотивації та засвоєння знань про норми і правила моральної поведінки; 

− стимулювання та розвиток моральних почуттів; 

− постійний розвиток позитивних рис характеру [2, с. 129].  

Моральне виховання молодших школярів передбачає систематичне розуміння 

значення моральних норм і вміння проявляти складні форми поведінки. Діти 

початкової школи повинні засвоїти широкий спектр знань про культуру поведінки та 

усвідомлено застосовувати їх у практиці. Під час взаємодії з дітьми важливо 

пояснювати, як чинити у різних ситуаціях, і навчати школяра застосовувати ці 

правила у повсякденному житті. 

Таким чином, моральне виховання включає процес формування та розвитку у 

учнів різноманітних моральних уявлень і почуттів, розвиток здатності до правильних 

оцінок і ставлень, які діти зможуть використовувати й у подальшому житті [3, с. 42]. 

Такі моральні риси, як усвідомлення громадянського обов’язку, колективізм, 

взаємодопомога; дисципліна та культура поведінки, взаємоповага між людьми, 

чесність і правдивість;  взаємоповага в родині свідчать про моральний розвиток 

особистості. Серед методів формування моральної поведінки виділяють такі: 
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1. Залучення дитини до практичних методів навчання, які включають 

дотримання правил щодо харчування, режиму сну, активності, а також правил 

спілкування та взаємодії з іншими. 

2. Пояснення норм поведінки, яке активно використовується для виховання 

культури поведінки та навичок взаємодії. 

3. Використання прикладу дорослих для встановлення правил та пояснення їх, 

де діти навчаються встановлювати правила співпраці та контролювати їх виконання. 

4. Оволодіння моральними нормами у співпраці, де діти самостійно 

навчаються моральним нормам у спільній діяльності з вчителем [3, с. 47]. 

Педагогічна ситуація передбачає відповідний вибір методів впливу на 

моральну свідомість та практику дитини, залежно від конкретних обставин. 

Ефективність цих методів залежить від їх взаємодії [4]. У будь-якій формі 

спілкування вчителю важливо проявляти повагу до особистості дитини, вірити в її 

потенціал для розвитку та мотивувати до самовиховання. 

Як результат морального виховання, дитина отримує соціальну 

компетентність, що включає в себе відкритість до оточуючого середовища як 

потребу її особистості, навички моральної поведінки, готовність приймати суспільну 

інформацію та бажання чинити добрі справи. 
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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА СПРИТНОСТІ, ЯК ФІЗИЧНОЇ ЯКОСТІ 

 

Розглядаючи процес розвитку рухових здібностей слід відмітити, що 

формування координаційних здібностей, враховуючи їх комплексний характер у 

ході рухової діяльності, визначається як основне завдання фізкультурної освіти 

у початковій школі. 
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